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I.  
Vysvětlení zadávací dokumentace z podnětu dodavatelů 

Zadavatel obdržel dne 8. 9. 2017 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace, kdy 
dodavatel ve své písemné žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace uvádí 
následující: 

 

Dotaz č. 1 

Vážený pane magistře, jako osobu pověřenou zastupováním společnosti E.ON 
Distribuce, a.s., se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, České Budějovice 7, 370 01 České 
Budějovice, IČO: 28085400, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem 
v Českých Budějovicích pod sp. zn. B 1772 (dále jen „Zadavatel“), ve věci veřejné 
zakázky s názvem „Dodávky kabelů a vodičů VN a NN“ (dále jen „Veřejná zakázka“) 
Vás tímto žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s § 98 odst. 3 zákona 
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, a čl. 12 zadávací 
dokumentace. V rámci vysvětlení zadávací dokumentace Vás prosíme o zodpovězení 
následujících otázek:  

 

OTÁZKA Č. 1  

Podle čl. 10.1 zadávací dokumentace musí být nabídka zpracována ve všech 
částech v českém či slovenském jazyce. Dále dle čl. 9.3 „Účastník zadávacího řízení 
doplní závazný vzor rámcové dohody pouze o relevantní informace vyžadované 
zadavatelem a označené v poli [DOPLNÍ DODAVATEL]“. Podle čl. 10.3 zadávací 
dokumentace „Informace a údaje uvedené v jednotlivých částech této zadávací 
dokumentace a v jejich přílohách vymezují závazné požadavky Zadavatele na plnění 
této Veřejné zakázky. Tyto požadavky je účastník povinen plně a bezvýhradně 
respektovat při zpracování své nabídky. Neakceptování požadavků Zadavatele 
uvedených v této zadávací dokumentaci či změny obchodních podmínek mohou být 
považovány za nesplnění zadávacích podmínek s následkem vyloučení účastníka z 
další účasti v zadávacím řízení, není-li v zadávací dokumentaci uvedeno jinak.“  

Bude Zadavatel považovat za změnu závazných požadavků, pokud nabídka bude 
sestávat z dokumentů v dvojjazyčném, česko-anglickém znění, přičemž v každém z 
takto předložených dokumentů bude uvedeno, že rozhodným zněním je znění v 
českém jazyce? Pokud je to možné, jsou účastníci oprávněni tímto způsobem upravit 
vzorové dokumenty, které tvoří přílohu zadávací dokumentace, včetně návrhu 
rámcové dohody (úpravou rozumíme převedení dokumentu do dvousloupcového 
formátu, kdy české znění bude tvořit první sloupec a anglický překlad druhý sloupec 
smlouvy, a dále doplnění, že rozhodné je znění v českém jazyce)?  

OTÁZKA Č. 2  

Podle přílohy č. 6 zadávací dokumentace „k realizaci eAukce bude využito eAukčního 
systému PROEBIZ, pro každou část veřejné zakázky bude provedena samostatná 
eAukce.“ Budou elektronické aukce v rámci jednotlivých částí Veřejné zakázky 



probíhat současně, nebo postupně (např. nejprve bude provedena eAukce pro první 
část Veřejné zakázky, následně pro druhou část atd.)? Tzn. pokud účastník podá 
nabídku na více než jednu část Veřejné zakázky, může se stát, že se bude muset ve 
stejnou chvíli účastnit několika elektronických aukcí?  

OTÁZKA Č. 3  

Podle přílohy č. 6 zadávací dokumentace je účastník povinen ve své nabídce uvést 
konkrétní osobu odpovědnou za účast v eAukci a poskytnout k této osobě kontaktní 
údaje v minimálním rozsahu jméno, příjmení a e-mail. K dané eAukci může účastník 
uvést pouze jednu odpovědnou osobu; v případě uvedení více odpovědných osob 
bude do dané eAukce zavedena pouze první osoba dle poskytnutého seznamu. Je 
možné upravit přílohu č. 6 zadávací dokumentace tak, aby účastník eAukce byl 
oprávněn ve své nabídce uvést dvě osoby odpovědné za účast v eAukci, kdy oběma 
bude umožněno upravovat aukční hodnoty? Umožnění určení dvou odpovědných 
osob považujeme s ohledem na naše předchozí zkušenosti s elektronickými aukcemi 
za vhodné z hlediska flexibility reakce na změny aukčních hodnot a minimalizace rizika 
pochybení.  

OTÁZKA Č. 4  

Podle čl. 13 bodu (i) zadávací dokumentace jsou vybraní dodavatelé povinni 
zadavateli na písemnou výzvu předložit pojistnou smlouvu, přičemž předmětem 
pojištění bude pojištění odpovědnosti dodavatele za škodu z provozní činnosti 
způsobenou třetí osobě a pojištění odpovědnosti dodavatele za škodu způsobenou 
vadou výrobku. Pro vyloučení pochybností prosíme o potvrzení, že Zadavatel 
nepožaduje, aby vybraný dodavatel měl uzavřeny dvě samostatné pojistné smlouvy, 
přičemž předmětem jedné pojistné smlouvy bude pojištění odpovědnosti dodavatele 
za škodu z provozní činnosti způsobenou třetí osobě a předmětem druhé pojistné 
smlouvy bude pojištění odpovědnosti dodavatele za škodu způsobenou vadou 
výrobku. Tj. prosíme o potvrzení, že postačí, pokud vybraný dodavatel bude mít 
uzavřenu jedinou pojistnou smlouvu, která bude zahrnovat jak pojištění odpovědnosti 
dodavatele za škodu z provozní činnosti způsobenou třetí osobě, tak i pojištění 
odpovědnosti dodavatele za škodu způsobenou vadou výrobku.  

OTÁZKA Č. 5  

Podle zadávací dokumentace (např. čl. 4.3) mají být v částech 1, 2, 5 a 6 Veřejné 
zakázky dodány kabely „dle VDE“. Čl. 1 přílohy č. 3 závazných vzorů rámcové dohody 
požaduje uvedení, zda má účastník platnou certifikaci pro používání značky VDE (s 
výjimkou části 4 Veřejné zakázky). Podle čl. 13 bodu (ii) zadávací dokumentace jsou 
pak vybraní dodavatelé povinni Zadavateli na písemnou výzvu předložit platnou 
certifikaci pro používání značky VDE (s výjimkou části 4 Veřejné zakázky). Obdobně se 
tento požadavek objevuje v čl. 7 odst. 5 závazných vzorů rámcové dohody. 
Certifikace pro používání značky VDE je typická pro německou oblast a považujeme 
tento požadavek za nadbytečný, pokud kabely budou splňovat požadovaná kritéria 
kvality. 3 Bude Zadavatel akceptovat dodávku kabelů, které budou svou konstrukcí 



odpovídat požadavkům pro udělení certifikace k používání značky VDE, ale nebudou 
certifikovány dle VDE?  

OTÁZKA Č. 6  

Podle přílohy č. 6 závazných vzorů rámcové dohody „kabely musí být dodány na 
kabelových bubnech vyrobených z oceli.“ Dle zkušeností dodavatele se kabelové 
bubny vyrobené z oceli standardně používají pro dodávky kabelů VVN, pro dodávky 
kabelů NN a VN postačují kabelové bubny vyrobené ze dřeva. Je možné upravit 
přílohu č. 6 rámcové dohody tak, že Zadavatel bude akceptovat dodání kabelů na 
kabelových bubnech vyrobených ze dřeva?  

OTÁZKA Č. 7  

Podle čl. III odst. 2 závazných vzorů rámcové dohody se jednotková cena zboží skládá 
mimo jiné z variabilní ceny, která je tvořena násobkem množství příslušného kovu v 
poptávaném kabelu a ceny tohoto kovu na burze, přičemž pro účely určení ceny 
kovu na burze je rozhodným dnem den převedení kabelu z konsignačního skladu 
dodavatele (pozn. předpokládáme, že s ohledem na čl. II má být správně uvedeno 
„z konsignačního skladu kupujícího“) na sklad kupujícího. To tedy znamená, že po 
celou dobu, co je zboží v souladu s výzvou k plnění dodáno do konsignačního skladu 
a uskladněno, až do doby vyskladnění zboží z konsignačního skladu, nese prodávající 
nebezpečí poklesu ceny kovu na burze. Přitom není stanovená žádná nejzazší doba, 
po kterou může být zboží v konsignačním skladu uskladněno, a případné změny ceny 
kovu na burze tak mohou být velmi výrazné, aniž by je byl prodávající schopen 
předvídat. Je možné upravit způsob výpočtu variabilní ceny zboží tak, že rozhodným 
dnem pro účely určení ceny kovu na burze bude den doručení výzvy k plnění 
prodávajícímu? Předem děkujeme za odpovědi na výše uvedené otázky a 
poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace.  

	

Odpověď zadavatele: 

Otázka č. 1: 

Zadavatel uvádí, že požadavek na předložení dokumentů v českém nebo slovenském 
jazyce bude splněn i v případě vyhotovení dvojjazyčného česko-anglického znění 
dokumentů. Toto se však netýká návrhu rámcové smlouvy, kde zadavatel odkazuje 
na znění čl. 10.1 a 9.3. zadávací dokumentace.  

 

Otázka č. 2: 

Elektronická aukce bude probíhat samostatně pro každou část veřejné zakázky a to 
s dostatečným časovým odstupem, aby byly dodavatelé schopni účastnit se 
elektronické aukce u více částí veřejné zakázky. Podrobný harmonogram bude 
stanoven ve Výzvě k účasti v elektronické aukci dle § 121 odst. 2 zákona č. 134/2016 
Sb.    		

 



Otázka č. 3: 

Požadavek zadavatele, resp. aukčního systému na uvedení jedné odpovědné osoby 
za účast v eAukci vyplývá zejména ze skutečnosti, že bude na tuto osobu zasílána 
v rámci aukčního systému Výzva k účasti v elektronické aukci a po ukončení aukce 
bude odpovědná osoba podepisovat závěrečný protokol. Z toho důvodu není 
možné, aby účastník určil více odpovědných osob. Před zahájením el. aukce může 
účastník písemně požádat o změnu odpovědné osoby.							

 

Otázka č. 4: 

Zadavatel potvrzuje, že nepožaduje uzavření dvou pojistných smluv a že postačí 
jediná smlouva, která bude splňovat požadavky zadavatele. 

 

Otázka č. 5: 

Zadavatel trvá na požadavku na VDE certifikaci.  

 

Otázka č. 6: 

Zadavatel trvá na dodávce kabelů na kovových bubnech jak je uvedeno v návrhu 
rámcové dohody. 

 

Otázka č.7: 

Zadavatel uvádí, že způsob výpočtu variabilní ceny ponechává tak, jak je uvedeno 
v zadávací dokumentaci.  

 

II. 

 

Dále zadavatel obdržel dne 11. 9. 2017 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace, 
kdy dodavatel ve své písemné žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace uvádí 
následující: 

 

Dotaz č. 2 

Dobry den p.Kucerka, 

 V prilohe c.8 ZD „ Přehled požadovaných dokumentu" uvadzate aj poziadavku 
dodania „EU prohlášení o shodě" pre časti č.6(VN kable podla VDE) a č.7 (VN kable 
podla PNE) : 



Příloha 5 – EU prohlášení o 
shodě (část 3, 6 a 7 SVZ) / EU 
prohlášení o shodě a 
prohlášení o vlastnostech (část 
1, 2, 4 a 5 SVZ) 

   

Pre káble VN sa však predmetne EU prehlasenie o zhode nevystavuje, kedze smernica 
EU 2014/34/EU (Low Voltage Directory) sa tyka iba kablov do urcitej hladiny napatia 
(do 1000V). 

OTAZKA: 

Budete akceptovat prehlasenie o nevydavani „Prohlaseni o shode" pre 
vyssieuvedene typy kablov, resp. nepripojenie tohto prehlasenia k dokumentacii? 

Dakujem 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel k výše uvedenému dotazu potvrzuje, že příloha 5 smlouvy výslovně uvádí, 
že jestliže nespadá předmět plnění do kategorie stanoveného výrobku dle zákona č. 
90/2016 Sb., o posuzování shody stanovených výrobků při jejich dodávání na trh, ve 
znění pozdějších předpisů, kupující EU prohlášení o shodě ke smlouvě nepřipojí, ale 
výslovně tuto skutečnost uvede.  

Příloha 8 zadávací dokumentace, na kterou výše odkazujete, promítá skutečnost, že 
součástí přílohy smlouvy bude vždy příloha 5, přičemž nemusí být vždy přiloženo EU 
prohlášení o shodě, ale může být nahrazeno prohlášením dodavatele, že se EU 
prohlášení o shodě pro daný typ výrobku nevydává.     

		

III. 

 

Dne 12. 9. 2017 obdržel zadavatel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace, kdy 
dodavatel ve své písemné žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace uvádí 
následující: 

 

Dotaz č. 3: 

Dobrý den,  

 na straně 10 ZD pro část 7 je jako minimální referenční kritérium stanoveno dodat za 
poslední 3 roky alespoň 40 000 m jednožilového kabelu. Bylo by možné z tohoto 
požadavku slevit a splnit referenci dodávkami délkou 24 000 m? 

 

Odpověď zadavatele: 



Zadavatel uvádí, že trvá na svém původním požadavku, tedy na prokázání dodávek 
minimálně 40 000 m jednožilového kabelu za poslední 3 roky.  

 

IV. 

Zadavatel uvádí, že vzhledem k charakteru dotazů dodavatelů neprodlužuje lhůtu 
pro podání nabídek.  

 

V Praze dne 13. 9. 2017 

 

 

__________________________________ 

za E.ON Distribuce, a.s. 
Apeiron advisory s.r.o. 

Národní 416/37 110 00 Praha 1 

iČ: 02117495	
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